

Donald E. Greydanus



Langue: Anglais

Note: Pédiatre. - En poste: Michigan State University, College of Human Medicine, East

Lansing (en 2008)

ISNI: ISNI 0000 0001 1057 7768 (Informations sur l'ISNI)

Donald E. Greydanus: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Pediatric and adolescent psychopharmacology" (2008)



avec Donald E. Greydanus comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Donald E. Greydanus (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)

Psychopharmacologie pédiatrique





Personnes ou collectivités en relation avec "Donald E. Greydanus" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)				
Joseph L. Calles	1 00	Dilip R. Patel	0	

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata